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Box (Boden)

Das Spezielle an dieser Box ist,
dass du dir die seitlichen Laschen
separat zuschneiden und an die
Box kleben musst. Ein Papier in der
Grosse 30.5x 30.5 cm st fur die
Box mit Kerze mit Kerzenstander zu
klein.

Schneide dir ein Papier in der
Grosse 30 x 16.5 cm zu

aus dem gleichen Papier
schneidest du dir die seitlichen
Laschen in der Grosse 7.5x 7.5
cm zu. Du bendtigst hiervon 2
Stiick

Falze die seitlichen Laschen
wie rechts gezeigt. Schneide
die beiden rot schraffierten
Quadrate weg

Klebe die Laschen links und
rechts an die Box und verklebe
die ganze Box (siehe Bild unten)
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Das Bodeli bendtigst du, damit die
Kerze gut auf dem Bodeli aufliegt.

+ schneide dir ein Papier in der
Grosse 25.9 x 8.7 cm zu. Falze
es wie rechts eingezeichnet

+schneide die rot eingezeichne-
ten Linien ein und verklebe die
Ecken wie bei einer Box

+  klebe das Bodeli in den Boden
- einseitig biindig (siehe Bild
unten)

S
o
™~
oo

7cm




Deckel

Der Deckel funktioniert vom Prinzip
her gleich wie die Box. Einzig die
Masse sind anders

Schneide dir ein Papier in der
Grosse 30.2x 11.7 cm zu

aus dem gleichen Papier
schneidest du dir die seitlichen
Laschen in der Grosse 7.7 x 5
cm zu. Du bengdtigst hiervon 2
Sttick

Falze die seitlichen Laschen
wie rechts gezeigt. Schneide
die beiden rot schraffierten
Quadrate weg

Klebe die Laschen links und
rechts an den Deckel und ver-
klebe ihn
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Banderole

Schneide dir fir die Banderole ein
Stuck Papier in der Grosse 28.4 x
4.5 cm zu uns falze diesen Streifen
wie rechts eingezeichnet.
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